お客様各位

杜の都信用金庫

## モバイルバンキングサービス終了について

平素は、杜の都信用金庫をご利用いただき、厚く御礼申し上げます。

さて、当金庫のインターネットバンキングシステムでは、携帯電話(ガラケー%1)向けサービスとして「モバイルバンキングサービス」(NTTドコモの $\langle i-mode\rangle$ 、auの $\langle EZweb\rangle$ )を提供してまいりましたが、スマートフォンの普及によりご利用件数が減少していることを踏まえ、誠に勝手ながら $\frac{2\pi}{2\pi}$ 4年3月31日(木)をもちまして、「モバイルバンキングサービス」を終了させていただくこととなりました。

これまで「モバイルバンキングサービス」をご愛顧いただきましたお客様には改めて御礼申し上げますとともに、サービスを終了いたしますことをお詫び申し上げます。

※1:ガラケーとは、ガラパゴス携帯電話を指し、スマートフォンは含まれません。

サービス終了後につきましては、パソコンやスマートフォンにてインターネットバンキングをご利用いただきますようお願い申し上げます。

以上

【問 い 合 わ せ 先】 杜の都信用金庫 事務統轄部システム課 電話番号:022-268-6766 (平日9:00~17:00)